



## **В Санкт-Петербурге состоялось торжественное открытие девятого детско-юношеского турнира по хоккею с шайбой на Кубок Следственного комитета Российской Федерации**

29 марта 2019 года на ледовой арене в городе Колпино состоялось торжественное открытие IX детско-юношеского турнира по хоккею на Кубок Следственного комитета Российской Федерации.

Приветствуя участников состязания, старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Комиссаров подчеркнул: «Данный турнир проходит на героической земле в Колпинском районе, жители которого не допустили фашистских захватчиков на территорию Ленинграда. Важность этого турнира в том, что он приобщает молодежь к занятию спортом и здоровому образу жизни. Не оставляя времени для совершения правонарушений, что помогает Следственному комитету решать важную задачу, направленную на профилактику преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении последних. Спорт играет важную роль в воспитании и становлении подрастающего поколения». Игорь Комиссаров передал юным участникам соревнований пожелания удачи и заслуженных побед от Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Среди почетных гостей турнира сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, руководство и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу, представители местных органов власти, общественных и спортивных организаций, ветераны.

Также на турнире присутствовали преподаватели и воспитанники федерального государственного бюджетного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Специальное профессиональное училище закрытого типа города Санкт-Петербурга», над которым следователи Следственного комитета Российской Федерации осуществляют шефство. Его воспитанники принимают участие в различных мероприятиях совместно с сотрудниками Следственного комитета.

Директор указанного учебно-воспитательного учреждения Валерий Миронов отметил: «Нам повезло, что в свое время Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу взяло шефство над училищем. На постоянной основе проводится ряд мероприятий с участием сотрудников Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу и ребят. В частности была создана



хоккейная команда, принимающая участие в играх с хоккейной командой Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу. Совместные занятия спортом, общение с офицерами дает возможность нашим ребятам переосмыслить взгляды на жизнь и большой шанс в будущем стать достойными гражданами России».

Соревнования, ежегодно проходящие в Северной столице и ставшие уже традиционными, организованы Следственным комитетом Российской Федерации совместно с профильными комитетами администрацией города Санкт-Петербурга и администрацией Колпинского района и направлены на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, приобщение детей к здоровому образу жизни, профилактику правонарушений несовершеннолетних.

За звание сильнейших поборются 6 команд, в состав которых входят дети в возрасте 9-10 лет, из различных регионов России. Этот хоккейный турнир в честной и бескомпромиссной борьбе выявит не только сильнейших, но и предоставит возможность каждому участнику продемонстрировать интересную и зрелищную борьбу. Соревнования будут продолжаться три дня, в завершение которых состоится церемония награждения, где победителям будет вручен кубок Следственного комитета России.

Традиционно перед церемонией открытия турнира у мемориального комплекса «Аллея Славы» состоялось торжественное возложение венков и цветов, в котором приняли участие почетные гости турнира и юные спортсмены.

Церемония закрытия и награждения участников турнира состоится 31 марта 2019 года. Защита прав и законных интересов несовершеннолетних – одна из приоритетных задач ведомства, поставленная Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области



30 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1324592>